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1. | Din oficiu 1p
X2+ 2y + Y2+ X+ y=42 2p
(x+ y)2+(x+ y)-42=0 3p
a’+a-42=0 1p
:>alze{—7;6} X, yeN 2p
X+y=6 1p

2. | Din oficiu 1p
A este natural, daca numaratorul este divizibil cu numitorul 1p
a+11-+Ba =a-2/2a+2+9=(Ja-+2f +3 2p
b+12-+12b =b— 230 +3+9= (Vb —3f + & 2p
(Va-—v2f20=(a-v2f +32>3 = Ja-v2f +3 >3 1P
(Vo-v3f 0= (Vb-3f +32 232 = (Vb —3f +32 >3 1P
Deci numitorul lui A este mai mare sau egal decét 6, atunci singura solutie este 2p
\/(\/5—\/5)2 +3 +\/(\/B—\/§)2 +32=6,deundea=2,b=3si A=1

3. | Din oficiu 1p
Ipoteza, concluzie, desen 1p

a) | DB L (SAC)= DB L C 2p

b.) 3p
DB AC = {0}, OT 1. SCundeT € SC = d(DB,SC)=0T =a—*2/E

) 3p
d(s, MD)=2¥2L

2

4. | Din oficiu 1p
Ipoteza, concluzie, desen 1p

a. 2

) Deoarece MN este linie mijlocie in triunghiul DC’B = MN :%:¥: 672 P
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b. , , . . o 2
) CM=CN=CM =CN :#:6@: MN =aC'MN =aCMN ( triunghiuri echilaterale) P
Fie P mijlocul segmentului (MN) = C'P L MN,CP L MN = <:((BDc'),(B'D'C)):<c'Pc 1p
C'P-CP-sin(«CPC 1p
Avem CP=CP=3/6 5i A___ = 5 ( )=27sin(<c'PC)
Tn triunghiul isoscel aC'PC fie PQ L CC', PQ =32 deunde avem 1p
CC -PQ
\CPC 2 :18\/5
. _ . 1
Din27sin(«C'PC)=18y2 obtinem sin(«C PC):Z—*E P
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